

國足與恒大搶人戰，終有新進展！據悉，國足決定照顧亞冠和中超聯賽「雙線作戰」的廣州恒大，同意兩名恒大國腳鄭智和孫祥在參加完瑞典的比賽後提前回國；鄭智和孫祥得知不用跟隨國足「免費環遊世界」，未知兩人會否感到失望？

照顧恒大「雙線作戰」 國足戰罷瑞典 放走鄭智孫祥

中超迎來間歇期，國足主帥甘馬曹利用這個時間組織國家隊「海外集訓」。按照計劃，國足將於9月6日在瑞典同瑞典隊踢友賽，隨後直飛巴西聖保羅，在9月11日再同巴西踢熱身賽，最後約在9月13日從聖保羅飛到北京。從這個行程上看，國足從亞洲到北歐，再到南美，最後返回亞洲，基本上環繞地球一周，稱得上免費環遊世界。

面對環球友賽，恒大以為備戰亞冠為理由，曾希望隊中國腳不被國足徵召；可是，最終都只能以「國家利益高於一切」為結局，於早前公佈的國足備戰名單中，恒大不出意外地共有7名球員入選。國足公佈的出征瑞典和巴西的名單中，恒大共有鄭智、馮瀟霆、孫祥、郜林、趙旭日、張琳芃和秦升7人入選。但還沒到30日的集中時間，恒大中堅馮瀟霆就已經傷退；另一恒大國腳張琳芃，是否隨國足出征也還沒有最終定論。

馮瀟霆在22日足協盃準決賽對戰遼足，和周末迎戰天津泰達的比賽都沒有進入大名單，原因是受傷了。據悉，馮瀟霆一直都有傷在身，傷勢愈發嚴重，膝蓋積水非常厲害，因此恒大主帥納比

在這兩場比賽，都沒有安排馮瀟霆參加。恒大申請之後，國足已經同意了馮瀟霆請假的要求。

張琳芃會診後 才定是否徵召

除了馮瀟霆，張琳芃同樣是有傷在身，對陣泰達的比賽中，由於後防實在沒有太多人可用，因此納比只好讓張琳芃繼續堅持。恒大希望張琳芃能夠在間歇期好好休息，把身上的傷養好，畢竟在亞冠賽場恒大還需要張琳芃。但國足拒絕了恒大的請求，國足方面表示，張琳芃必須到國足報到，國足會安排給張琳芃會診，屆時才決定會否徵召。

其實，國足方面也深知恒大備戰亞冠的重要性，所以國足已經批准了老將孫祥和鄭智，在參加完客場迎戰瑞典的比賽後就可以提前回國，一方面讓恒大備戰亞冠和中超聯賽，另一方面也讓納比在間歇期的訓練更加有針對性。

香港文匯報記者 梁啟剛



國足左開孫祥。新華社

國足中場鄭智(左)。新華社

伊巴入選瑞典大軍。美聯社

伊巴率瑞典鬥國足



29日，瑞典公佈了新一期國家隊18人名單，以備戰9月6日與國足的熱身賽以及9月11日與哈薩克的世界盃外圍賽，此番入選的基本是瑞典的最強陣容，18人中有16人參加了今夏的歐國盃，包括伊巴謙莫域(伊巴)等大牌悉數在陣。

瑞典主帥威雲在新聞發佈會上透露，這18人只是基本名單，他將會在未來幾天至少再補充兩名球員入隊。由於一些球員的傷勢恢復情況還有待觀察，所以瑞典隊的大門尚

未完全關閉。

瑞典隊最具看點的無疑是他們的鋒線，伊巴謙莫域雖然入選了上一期國家隊，但因為受傷並沒有參加8月15日與巴西隊的比賽，而這次對陣國足將是伊巴謙莫域在歐國盃後首次為國家隊出戰。不出意外的話，伊巴謙莫域的鋒線搭檔將是托弗倫，相信中國球迷對他並不陌生，這位燕麥芬前鋒在今夏曾與中超山東魯能傳出绯闻。

香港文匯報記者 梁啟剛

中華拾錦

中羽大師賽 李雪芮領銜

新華社南京29日電 2012年中國羽毛球大師賽對陣表正式出爐，林丹、李宗偉、蔡贇、傅海峰等名將均將缺席奧運會後的這一賽事，倫敦奧運會諸軍中僅有女單冠軍李雪芮(見圖)將出戰本次賽事。



本屆大師賽將於9月11日至16日在江蘇常州舉辦，和4年前北京奧運會後一樣，倫敦奧運會後名將大多選擇休整，相比前幾屆賽事，本次比賽顯得星光黯淡，男單尤其為甚。李雪芮、王儀涵、王適嫻聯袂出戰，令女單相比其他單項星光閃耀，王儀涵和王適嫻同處上半區，李雪芮所處的下半區也有隊友蔣燕皎、陳曉佳等，倫敦奧運會新科女單冠軍能否在「內戰」中再度奪魁成為最大看點。

重慶辦世界定向排位賽

香港文匯報訊(記者楊毅、袁巧重慶報導)「重慶黑山谷盃」2012年世界定向排位賽將於9月19日在重慶萬盛開賽。記者29日獲悉，屆時，將有來自瑞典、挪威、法國、西班牙等30個國家和地區的60餘名運動員參賽，比賽項目主要有短距離賽、中距離賽，包括男子精英組和女子精英組兩個組別。據了解，定向運動是指運動員借助地形圖和指北針，按規定的順序尋找若干個標在地圖上的地面檢查點，並以最短時間完成全賽程的體育運動，這一運動進入中國已有40餘年。

鄒凱願擔任體操隊隊長



鄒凱想做隊長。路透社



鄒凱已奪奧運5金。法新社

5塊奧運金牌加身，川將鄒凱已經創造了中國奧運史上的「第一」，他沒有想過功成身退？鄒凱接受《華西都市報》訪問時表示：「不會那麼快吧？不過今後我想一年一年地定目標，這樣才有最迫切的動力，我的初步想法是，把明年的全運會比好再說，暫時不去想還能不能參加下屆奧運會。接下來的時間，我將全力備戰2013年全運會，現在距全運會舉行只有一年時間了，我將更加努力，爭取在全運會上優異的表現。」

提及下一任國家體操隊隊長的話題，鄒凱回答：「我知道，是奧運會有記者採訪陳一冰時，他說想向黃導(體操隊總教練黃玉斌)推薦我和張成龍接任隊長。這事得黃導定，如果真選上我，我當然願意，能當國家隊隊長多光榮！」

計劃今年年底求婚

奧運會體操比賽結束後，大家熱議的一個話題就是鄒凱何時與女友周捷共結連理。鄒凱一度想「輾轉騰挪」，但他最後還是選擇了直面，他說：「這是私人的事情，本來不應該告訴你們的，但是我想你們早晚會知道的。我計劃在今年以內，也就是今年年底求婚，如果求婚成功的話，我想明年我就會和周捷舉行婚禮。當然，前提是我求婚成功。我求婚成功明年就結婚，萬一人家不答應呢？要知道結婚是生活，而生活與成績無關。」

香港文匯報記者 梁啟剛

中國男排 奔赴亞洲盃



男排排教練謝國臣(左4)。

中國男排29日離開北京赴越南參加9月1日至7日在越南永福舉行的亞洲盃；是次參賽的中國男排，是在倫敦奧運會資格賽後，重新組建的一支以年輕隊員為主的隊伍。

代主教練謝國臣介紹說，目前的中國男排以年輕隊員為主，參加奧運會資格賽的老隊員均未入

選本次大名單，原主力陣容缺少了陳平、任琦和邊洪敏三員大將。謝國臣說，集訓期間主要做兩個方面的工作，首先是調整大家未取得奧運會資格的低落情緒，然後是恢復每個隊員的競技狀態，組成最強陣容。

中國男排在亞洲盃第一階段小組賽中的對手實力較強，但伊朗、澳洲和印度隊是否以年輕隊員參賽，還不確定。謝國臣說，中國男排參賽的目的是一是鍛煉年輕隊員；二是力爭好成績；他說，無論對手的強弱，我們都會以我為主，體現好的精神面貌，打出氣勢，要求隊員不要給自己施加更多的壓力，開心點，集中注意力，把自己的水平發揮出來。

香港文匯報記者 梁啟剛

晏紫獲中網外卡復出

網球「金花」晏紫28日在中網官方新聞發佈會上表示，將於今年的中國網球公開賽上正式復出，並且期待與球迷再次見面。



晏紫將在中網復出。中新社

2011年，晏紫因懷孕而暫時離開了網壇，許多球迷在祝福之餘也因為無法在賽場上看到她的身影而感遺憾。今年年初，晏紫當上母親。初為人母的她興奮不已，然而在感受幸福之餘，晏紫也並沒有放棄自己的網球夢想。

在發佈會上，晏紫表示她近期已

經開始進行恢復性訓練。晏紫說，回歸之路並沒有想像的那麼容易，長時間遠離賽場導致訓練時身體有些吃不消。然而這位拼

勁兒十足的川妹子最終還是頂住了壓力，逐漸找回昔日的競技水準，做好了重返賽場的準備。據了解，中網組委會已經承諾為晏紫提供2012年中網雙打外卡。目前晏紫在積極備戰之餘，也正在尋找合適的搭檔，期待10月份在中網的賽場上與球迷再次見面。

新華社